
Ao Verena Dor VDreon Ze Áraiso Coco NETO, QUE Drsse QUE esravOM PREPARA 
| Dos PARA MA SEssAD exceysrva pe VOTA FAO DAS copas DE AOPO, ruas que 
| | DEVIDO A um RETO MORMAL DE NOTTFTAÇÃT DOS TRÁMITES FOZ ADIADA 

| QUE XEMRADA COS tos p POIS TEM TODA A SIM LIZAÇAO. fm UM AFARTE LO VERIA 
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DOR ZE NADO DISSE QUE ÀS VEZES CRITECAM SEM SABER, mas qe O THD 

Oo 

ONDE O SISTEMA TEM POUCA EFeTIvAÇ AQ, FALTAVA ENSTEVAÇNTAÇÃO CIRURE ——a aaa aa AA em eee Sa e mo me me me tm 

CA, POREM, HOJE RECEBEU A MOTECEA Que IM ENTRO) NO CENTRO CERVRE ICO 
FacuTov-5E A PALAVRA AO VEREADOR SacrnTO PA Guza AUMES DA SELVA, gu A me 

DEZXOV SEUS SENTIMENTOS AOS FAMILIARES DE LAmA ÍOSILDA - COMENTOU À mm nt e im te a - aa arm pç mi e et mai me mm aum mm 

TERESINA ATRAS DE BENEFI CEOS PARA O MUNECERIO com os LepuraDos 4d mem tese metres e ns rum cep ma mm ca comem ema mao mm mem 
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APOZ APAM, TENDE RECEBIDO PROMESSAS DE MOVIPADES, MAS QuE AS COSAS SÃO 
MAIS DIFECEIS DO QUE SE XMAGENA + NosTLOV SUA FEL Ler DADE COMAS CHU 
VAS Farov DA TNPORTÁNCIA DAS PNR MAS PARA GABEA LOS DEMANDAS DE dam me mem emo cer me ias rem ma a me a mem mea me em o mantramarate mer e me ee 
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aa dim etc mem mr Di mec cotado mi me e erre mm CADA REGIA6 , TENDO VISTO O CuiPA DE DO Ees toe com AS ESTRADAS p PARA 
ne par pe et st Co + meo que mi ma Denz2HADO A FODA EGVIPE ADAM STRRATA, Popó D ÚLTIMO BOM SERVGO 

Navif SrDo com Puro A ponso. Crrqv A NECESSIDADE DO REÇO PARA 
| MELHORAR ALNDA MAIS - CEDEU-SE A PREAVRA RO VEREADOR Mattos Únore€ ÁRaDA 
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So KODRECUES, QUE COMENTOU Que ERA PRA SER UMA SESSÃO DIFERENTE PRA 
TRATAR DAS CONTAS DE AVDO PO EXPREFELTO MNTONDO ÚMILO, NAS SOR cA, 
[TA XX TRANXTES LEGAIS MX NO TEELCAÇÃE NÃO SE LCULZARA HOSE « Coml more tre cem em reco o mt meme et eta mama mm e ce o em e e 1 ce 

| NtcoU que For A TERESINA QUI ESTCVE com 05 DX prados Ferris Fh 

o Pros ETO DE CALGAMENTO , ONDE qo RECURSOS EsTAVAM Á-QCA DOS NÁ Sea 
CRETAREA DAS CIIADES , MAS QUE EOY PEDEDO TRANSECRÊÉ NCIA PRA 4 SE 
FIN, FIANDO MAIS FÁCIL PARA ACOMPANHAR E LICITAR, CARPNTINDO 

QUE NOUVE “MA DIS cussAD 
EM VM GRUPO SQazE A QUANTE DADE DE ANTMATÍ SoLros A CIDADE como matem quem Do mtv me e em 
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E qo ANO» Em VM APARTE O NEREADOR Úbuon FALOU 

TUação W vice. PREFEITO « Íderomaa A PALAVRA, O VEREADOR. NIgecos /OFRE, o em ea So o ma cm - premiado remate 
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BEM FELTOS MAS CETOV A ESTRADA DA Nlaravrina, qué TM BEM JA e am mer 
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— PaoseTO Pe Veneazore Tacenro como Leturazo FreminO. Fhoy DA 
TWPORTÂNCIA DO ROÇO. Cm UM APARTE, O VEREADOR À TEVALDO CITOU QUE JÁ 
FALOU Cor] O PLEFEITO SOBRE O ROÇO E ELE TA AFTRP Que ESTA Abune 
DANDO A LICITAÇÃO PARA EM BREVE RIFAR TODAS AS ESTRADAS DO Mu TcI PRO, 
fer OMADA A FRAVRA € VEREADOR Mateos REA TIRMOU SE ComPeOMES SO cem 

eo |A Popuacão. FRANQUEOU-SE À PALAVRA Ao VERcADOR Tosrval Coelho pes (ss, 
— que Agradece A LS RELAS CHUVAS, LITANDO QUA QUESTÃO CEDERA FICA 

EM PERÍODO CHUVOSO ATRAPALHA AS AULAS, MAS QUE AS PESSOAS DEVEM Cnira 

| PER, PALABENIZANDO AG TRABALHO DA DECRETARIM DE EDvençÃo v Cirtu: 
ESTAR SATISECITO CEM A RIVAÇÃO DO FREFEETO, DIZENDO Que CXTS- 

—+—Der E, que PEDIU PARA AERA PECER A TODOS VE CONTEIBUÍRAM, PARTICIA- 
[RAM DV ESTIVERAM PRESENTES LUDEO) CONCORDAR EM NÃO COLOCAR 

LEM LÁvVIA AS SeTAS DO EX GESTOR PORFATA DA ASSINATURA PARA 
| <zENEIA DA TRAMITA ÇÃO DO OCESSO E QUE ESPERARÃO O MOMENTO 
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CPORTUNO » ÍM UM APARTE E VEREADOR orzon Dtss5€ TER FALADO com o o 

| FP CN e, QU TNDILOU MÃO TER DADO O ACEITE DE FA To, POIS O 

| PogrADOR MÃO ExPercou qe A PATI SE TLATAVA DA APRESEM TAÇÁ d 
| DAS CONTAS E NÃO DO MECLTE MAS QUE L UM TRÂMEIE NORA GE 
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| ExPrcaddDo QuE À SESSÃO CREAM TRÁTAR DAS CONTAS DO Ex GESTOR Anos 
|NIo CuECO; MAS Comp FIZEMOS TENTATIVAS DE NOTIFICAÇÃO com NE—

LGATIVA DELE E PARA PESCUARDAR À CASA, TALVEZ AR Ea ENTENDIDO 
SE FARA. NOVA TENTATIVA PRESENCIAL E EM cASOo DE NBA MECA TIVA, 
| NoTI ERCARAL POR REDE SOCIAIS E EM Breve LoLOCARRO Cm VOTA EAD, 

| Fuensenezo ÃoS AMz60S ÍACRCIO : ÉREVALDO E CE RAL mun DO PELA 
IvrerATEIVA DO CAMPEONATO INTERLORANO AM Pas MELRA , PRECESAN DO 
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OP zav =, 0: PE ENERENTA-SE OS TIMES DA Récão NA JT FAS ELANTO 
AS AVLAS ) EX PACOU que ASCHUVAS FORTES IMPEDEM OTRA FECO JOS 

TRANS PORTES ESCoLARES *; PEDINDO A Compre € NSÃO PE TODOS - Ala 

MALS HAVENDO A. TRATAR, O. PM PRESIDE TE ENCERROU A | SESSÃO D »>Le 

que PARA A MEMIREA DE TODOS, LAVE -SEM SECUZNTE ATA UE co 
| Form E LEDA € Mi PROVAM , VAZ PREVIZDAMEN TE ASSINADA Reto Jº 
|Secrernt2ro LO PECA DEATE: Dara PAS SESSOES CM À VE a] 
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